

CBA最前线

辽篮力克山东队夺得七连胜

本报记者 李翔

12月29日,面对排在积分榜榜首的辽宁男篮,人员不整的山东队显示出极强的韧性,在进攻端的表现尤为抢眼,全场送出28次助攻。山东队的助攻数据已经非常出色,想不到的是,辽宁男篮在分享球方面更胜一筹,助攻为33次。最终经过激烈的鏖战,辽宁男篮以122:109力克山东队,收获七连胜。

本来,高诗岩和朱荣振面对老东家“反戈一击”是本场比赛最大的看点,不料高诗岩因为伤病无法出场,他身穿便装坐在球场上,与他坐在一起的还有陈培东。这就意味着,山东队少了两名主力后卫,这对后卫线本就不充裕的山东队来说无疑是雪上加霜。

这种情况下,哈德森开启了“既当爹又当妈”的模式,不仅以17投9中的高命中率砍下27分,还贡献17个篮板和11次助攻。

山东队的进攻虽然有声有色,但毕竟被伤病拖累脚步,始终控制着场上局面的还是辽宁男篮。第一节建立起9分的领先优势后,辽篮没有受到对方奋力反扑的影响,一直稳扎稳打,成功地把优势转化为胜势,体现出球队成熟的一面。

和山东队的助攻主要集中在哈德森一名球员不同,在分享球方面,辽宁男篮此役做到了“全民皆兵”,郭艾伦和刘志轩都送出8次助攻,全队33次助攻来自9人,换句话说,除了刘雁宇之外,此役登场的辽宁男篮球员都送出助攻。这样的进攻模式,让山东队在防守中非常吃力。

辽篮此役很好地控制了自己的失误,全场只有9次。而在后卫线捉襟见肘的情况下,山东队全场失误数为21次,这21次失误几乎都转化成了辽宁男篮的得分。当比赛进入辽宁男篮熟悉的节奏,一场胜利也就水到渠成了。

开场“打铁” 郭艾伦找回手感

本报记者 李翔

谁也没有想到,面对缺少老将的山东队,辽宁男篮核心球员郭艾伦的前5次出手居然全部“打铁”。不过,经过中场休息的调整,郭艾伦终于找回了自己,全场得到23分、4个篮板和8次助攻,帮助球队赢得比赛胜利。

比赛开始后,郭艾伦和朱荣振的连线非常顺畅,帮助后者很快在内线打开局面。

在此之后,郭艾伦尝试自己进攻,无奈他本场三分球手感不佳,突破到内线后往往又会陷入对手的包围。整个上半场,郭艾伦表现得非常挣扎,只靠罚球得到5分。

到了下半场,郭艾伦终于稳住心神,一方面仍然在积极为队友传球,另一方面,他不再执着于猛冲猛打,而是开始利用节奏上的变化来撕破对手防线,这让他的进攻效率大为提升。在上半场5投0中的情况下,郭艾伦下半场11投8中,尤其是在第四节山东队将比分迫近之时,郭艾伦一记三分球浇灭了对手逆转的希望。考虑到“辽篮双子星”的另一位赵继伟本场比赛手感冰冷,郭艾伦下半场的精彩表现对于球队的胜利至关重要。

7中0 这不是正常的赵继伟

本报记者 李翔

仿佛是投桃报李,在山东队后卫高诗岩未能登场的情况下,辽宁男篮后卫赵继伟在场上失去准星。全场比赛,赵继伟两分球2投0中,三分球5投0中,没有一个运动战进球,只靠罚球得到1分,创造了本赛季单场得分新低。

开局以17:4打停山东队之后,辽宁男篮很快进入轮换阵容登场阶段,赵继伟似乎突然丢掉了投篮的技能包,几次很有把握的投篮全部弹筐而出。在失衡的心态之下,他迫切地想用得分来证明自己,却不管进攻的方式合不合理。

在长人如林的山东队篮下,赵继伟强行突破的结果可想而知。在三分线外,赵继伟更是大失水准,5次出手无一命中,如果不是赵继伟拖后腿,本场比赛辽宁男篮的三分球命中率很可能会超过50%。此役的上半场,“辽篮双子星”都有些不在状态,不同的是郭艾伦在中场休息期间完成了自我调节,而赵继伟却似乎陷入了更为急躁的情绪中,这在以往的比赛是不多见的,也是赵继伟需要总结的地方。

在个人进攻不利的情况下,赵继伟精心与队友配合,其4次助攻和3次抢断的数据,多少可以弥补在得分上的尴尬。



12月29日,辽宁男篮球员张镇麟在比赛中扣篮。本版照片由新华社提供

“第七届全国大众冰雪季”启动 辽宁分会场与主会场热烈互动



“第七届全国大众冰雪季”启动仪式长春主会场举行了越野滑雪赛。

本报讯 记者朱才威报道 12月28日晚,“第七届全国大众冰雪季”启动仪式辽宁分会场活动在营口何家沟滑雪场举行。正在参加“全国滑雪指导员技术交流学习活动”的学员,通过滑雪指导员列队滑等方式,与主会场吉林长春及北京石景山、湖南张家界等地交流互动,代表辽宁冰雪人祝贺“第七届全国大众冰雪季”圆满成功!

作为“第七届全国大众冰雪季”启动仪式3个分会场之一,辽宁冰雪人对启动仪式格外重视,精心编排。仪式时间短,又要力求展现辽宁群众性冰雪运动的最新成果,怎么办?28日至29日“全国滑雪指导员技术交流学习活动”正在营口何家沟滑雪场举行,辽宁冰雪人的构思、策划由此产生——就利用“全国滑雪指导员技术交流学习活动”,来展现辽宁群众性冰雪运动的最新成果。

28日一整天,培训讲师、北京

体育职业学院教授刘仁辉亲自上阵,精心为学员编排列队滑。参加列队滑的学员分成3组——两组双板、1组单板,每组7人。在展演中,3组列队滑整齐有序,动作流畅优美,赢得观者喝彩。

在辽宁分会场活动直播现场,50名培训学员整齐列队,用辽宁冰雪人饱满的热情高喊“健康中国、运动辽宁、祝贺第七届全国大众冰雪季圆满成功”的响亮口号,与吉林长春、湖南张家界及北京石景山3地互动连线,用实际行动展示辽宁群众性冰雪运动的最新成果。

随着“第七届全国大众冰雪季”启动,今冬辽宁群众性冰雪赛事活动大幕开启!据了解,辽宁省体育局在省本级将继续依托“辽宁省百万市民上冰雪”“辽宁省全民冰雪运动会”两大系列赛事活动,增加群众性冰雪活动供给,让更多人参与到冰雪运动中,体验冰雪运动的激情与快乐。

全国短道速滑锦标赛收官 名将武大靖颗粒无收

本报讯 记者黄岩报道 12月29日,2020年全国短道速滑锦标赛进入最后一个比赛日,进行了男子1000米、女子1000米、男子3000米、女子3000米、男女混合2000米接力、女子3000米接力、男子5000米接力等项目争夺。平昌冬奥会冠军武大靖依然表现不佳,在所参加的单项比赛中颗粒无收。

男子1000米A组决赛,武大靖无疑是现场焦点,遗憾的是,由于武大靖在比赛中犯规,他的成绩被取消,因此排名垫底。山东队的于松楠以1分26秒398的成绩夺冠,吉林省体育运动学校的张添翼以1分26秒617的成绩获得亚军,长春队的孙龙以1分26秒655的成绩排名第三。

男子3000米决赛,原定有8名选手参赛。武大靖由于在男子1000米决赛中犯规被取消成绩,他

直接放弃了男子3000米决赛,这样,只有7名选手参加决赛。长春队的孙龙显示出不俗实力,以4分53秒591夺冠,哈尔滨市冬季运动项目训练中心的任子威以4分57秒291的成绩获得亚军,吉林省体育运动学校的张添翼以5分07秒102的成绩名列第三,韩天宇获得第四名,成绩是5分18秒293。

在之前的两项决赛中,武大靖在主项男子500米半决赛受同组队员犯规影响几乎摔倒,最后没有成绩。在他不太擅长的男子1500米项目,武大靖虽然进入A组决赛,但以2分34秒497的成绩获得第四名。

关于武大靖的参赛情况,中国滑冰协会主席李琰表示,这样的结果并不意外,短道速滑本身就存在不确定性,在比赛中选手发生碰撞和摔倒等意外状况也比较正常。

深圳大学队摘得乒超联赛女团桂冠 一场决赛 陈梦的优缺点都被放大

本报记者 黄岩

12月29日,2020乒超联赛女团决赛战罢,陈梦领衔的深圳大学队以3:1击败王曼昱为核心的山东鲁能队。

对陈梦来说,2020年是她屡战屡胜的一年,国际乒坛赛事重启之后,陈梦先在乒超联赛女子世界杯决赛中击败孙颖莎,拿到职业生涯首个世界“三大赛”(奥运会、世锦赛、世界杯)单打冠军。此后,她又成为国际乒联总决赛历史上第一位四连冠得主。现在,她又用乒超联赛冠军为今年赛事收官。

陈梦赛后表示,比赛中她遇到了很多困难,在局面把控上也有起伏,这场决赛的收获颇大。回顾2020年,陈梦认为自己的整体状态、比赛成绩都不错,但内心难免会有波动,通过调整,在赛场上能让自己变得平稳,这是自己的进步之处。

事实上,乒超联赛开赛之后,陈梦领衔的深圳大学队和王曼昱领衔的山东鲁能队就是女团比赛的冠军热门,在第一阶段比赛中,深圳大学队还遭到山东鲁能队的三盘零封。两强在决赛中相遇,最重要的就是全力以赴放手一搏。

首盘双打,山东鲁能队状态火热的陈幸同和钱天一像前面比赛一样所向披靡,战胜了王艺迪和孙颖莎,使得深圳大学队处于被动局面。对于这场失利,王艺迪将责任揽到自己身上:“一上来自己的调动有点慢,赛前制定的战术没有打出来。”随后的3盘单打比赛,陈梦、孙颖莎、王艺迪拿出了一拼到底的态度,她们以3:2相同的比分,在异常胶着的争夺中,分别击败了王曼昱、陈幸同、王曼昱,用连续3场单打胜利,帮助深圳大学队夺得了本赛季乒超女团冠军。

虽然在双打比赛中丢分,但孙颖莎在乒超联赛中整体表现出色,以12胜3负的成绩位列女子个人排名榜首,并当选本赛季女子最佳球员。孙颖莎的总结是:“2020年是不平凡的一年,比赛机会非常难得,自己这一年收获很多。”

这场决赛最关键的对阵发生在第四盘,由王艺迪对阵王曼昱。陈梦表示:“这轮交手王艺迪打得非常好,以前她对王曼昱输多赢少,这次把比赛咬下来非常不容易,不论是对她自己还是对整个团队,都带来了信心的提升。”

对陈梦来说,接下来的目标自然是力争获得东京奥运会的人场券。这场决赛的第二盘,由陈梦对阵王曼昱,第一局一开始,陈梦就被王曼昱打了一个6:0。接下来陈梦翻盘成功,人们可以说陈梦稳健,但在关键比赛慢热的情况,确实需要警惕。



12月29日,深圳大学队选手陈梦(右)在比赛中回球。最终,她以3:2战胜山东鲁能队选手王曼昱。

关于《辽宁省行政执法证》和《辽宁省行政执法监督证》延期使用的公告

根据《司法部办公厅关于做好全国统一行政执法证件标准样式实施工作的通知》(司办通[2020]78号)要求,同时综合我省机构改革的实际情况,现将《辽宁省行政执法证》和《辽宁省行政执法监督证》的有效期延长至2021年12月31日。

特此公告。

辽宁省司法厅
2020年12月30日

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司债权转让公告

辽宁中联物流有限公司、佟为民、郭建:
根据中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称我公司)与沈阳华狐企业运营管理有限公司于2020年12月29日签署的《债权转让协议》(中长资辽合字[2020]279号),我公司对上述借款人、担保人享有的主、从债权项下的全部权利,已依法转让给沈阳华狐企业运营管理有限公司。现通知上述借款人及担保人自债权转让之日起向现债权人沈阳华狐企业运营管理有限公司履行偿还39999397.18元本金及相应利息的义务以及该债权项下的其他义务。若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由承债主体代为履行义务或履行清算责任。

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2020年12月30日

遗失声明

- ▲大石桥市鑫泉矿业有限公司道路运输经营许可证210882106997丢失作废。
- ▲沈阳遼家物流辽A9117挂道路运输经营许可证丢失作废。
- ▲沈阳遼家物流辽AS107挂道路运输经营许可证丢失作废。
- ▲刘玉梅土地使用证(号:1302058)遗失,面积359.2平方米,性质:集体,声明作废。
- ▲沈阳浑南新城碧桂园房地产开发有限公司开具给赵世博的购房发票遗失,号码:39601117,代码:021001800105,金额:441275元,声明作废。

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司债权转让公告

盘锦希望天承农牧有限公司、王承、王淑娟:
根据中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司与盘锦永秀食品有限公司于2020年12月28日签署的《债权转让协议》,对盘锦希望天承农牧有限公司享有的主、从债权项下的全部权利,已依法转让给盘锦永秀食品有限公司。现通知盘锦希望天承农牧有限公司、王承、王淑娟自债权转让之日起向现债权人盘锦永秀食品有限公司履行还本付息义务及该债权项下的其他义务(本金人民币¥3488.95万元及利息)。若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由承债主体/主管部门代为履行义务或履行清算责任。

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2020年12月30日

又是1:1 英超诸强如出一辙



12月29日,在英超联赛第16轮比赛中,切尔西队主场以1:1战平阿森纳队。本轮英超联赛,排名第一、第二的利物浦队、莱斯特城队,排名第五、第六、第七的阿森纳队、切尔西队、热刺队均取得了1:1的战绩。图为阿森纳队球员加齐(左后)在比赛中射门得分。